

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.11.2021 Meldungsnummer: HR02-1005328729

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Rubykon AG, Wollerau, neu Rubykon Real Estate AG, Freienbach

Rubykon Real Estate AG (Rubykon Real Estate Ltd.) (Rubykon Real Estate SA) Weinbergstrasse 10 8807 Freienbach

Bisher Rubykon AG Translation(Rubykon SA) (Rubykon Ltd.) Roosstrasse 53 8832 Wollerau

Rubykon AG, in Wollerau, CHE-343.611.691, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 210 vom 30.10.2018, Publ. 1004486605). Statutenänderung: 27.10.2021. Firma neu: Rubykon Real Estate AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Rubykon Real Estate Ltd.) (Rubykon Real Estate SA). Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: Weinbergstrasse 10, 8807 Freienbach. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Dienstleistungen aller Art im Bereich der Immobilien-, Infrastruktur-, Finanz- und Anlageberatung. Die Gesellschaft ist berechtigt, direkt oder indirekt im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, kann sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, kann Drittparteien vertreten und sich an allen Geschäften beteiligen, welche den Gesellschaftszweck fördern oder direkt und indirekt in den Geschäftsbereich der Gesellschaft fallen. Die Gesellschaft kann für sich selber oder für Drittpersonen die Finanzierung sichern, wie auch Garantien und ähnliche Rechtsgeschäfte zu Gunsten von assoziierten Gesellschaften oder Drittparteien eingehen.

Tagesregister-Nr. 7259 vom 03.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 210, Datum: 30.10.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz